

**NAPPCO** Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

**Chinese Commercial News**

華社動態

Page 17 Monday September 26 2022 二〇二二年九月廿六日 (星期一)

**PHILFLEX**



# 旅菲晉江紹德同鄉會複選完竣 施清璋眾望所歸榮膺新屆理事長

公益，歷任社團要職，擁有豐富經驗，以一致票當選第七十六連七十七屆理事長，實乃深慶得人，實至名歸！

現任副理事長施性坑多年來熱心服務，輔助得力，品德兼修，溫厚穩重，榮陞新屆執行副理事長。

監事長施有限辦事認真，誠信負責，當選新屆副理事長，副監事長施德明精明幹練，大公無私，當之無愧膺選新屆監事長，相信，以其能力才幹，在新崗位必有更大作為。

現任副理事長施純亮、施宏達、施榮欣、施能塔、施金榜，副監事長施文端(新厝)、施春重、施永欽、施永安、施永協、施養天、施金省、施純群、施聯友、施養雅、施文宗、施養階、施清閒，長期為會務忙碌

奔波毫無怨言，急公好義精神深值欽佩，皆獲選連任。

此外，為加強領導層中堅力量，並經理監事會議決，遴選現任審查主任施純奕、秘書長施輝煌為新屆副監事長，兩位鄉賢平素視會如家，盡職守責，踴躍捐輸，此番榮獲提拔，可謂水到渠成，順理成章！

金榜副理事長學識淵博，文筆俱佳，口才出眾，在大家力薦之下，無可爭議兼任新屆秘書長，俗話說能者多勞，以其深厚修養，雖身兼兩職，仍可應付自如，遊刃有餘！財政主任施純璽理財有方，公私分明，一絲不苟，總務主任施純歐處事嚴謹，不辭辛苦，不計得失，敬業態度有目共睹，雙雙獲選蟬聯！

綜觀新屆人事組織，從管理層至各股

正副職，個個才華洋溢，獨當一面，俗話說長江後浪推前浪，青出于藍勝于藍，未來兩年在清璋理事長帶領下，全體職員必不負期望，各司其職，各盡其能，各展其才，團結合作，齊心協力，為振興紹德做出貢獻！

本會謹訂於國曆二零二二年十月十六日(星期日)上午十一時，假東海皇宮大酒店現場舉行慶祝成立七十六週年暨理監事第七十六連七十七屆、青年組第三十一連三十二屆，恢齋校董會第二十連二十一屆董事職員就職典禮，海外嘉賓則通過網絡視頻同步參與，恭請本會永遠名譽理事長施偉廉鑑證監督，恭請菲華商聯總會理事長林育慶博士擔任大會主講人，屆時海內外鄉親暨華社有關團體、各界代表歡聚一堂，同申慶祝，共襄盛舉，必為盛況，值得期待！

## 專款專用 La Filipina Uy Gongco公司本會諮詢委員黃禎潭博士 捐贈菲華志願消防隊十萬元用於新智慧訓練之一



圖示：上面左圖黃禎潭博士玉照。上面右圖教官和本會領導合影。其餘各圖訓練情形。

菲華志願消防隊總會：前收到 La Filipina Uy Gongco Group of Companies 公司本會諮詢委員黃禎潭博士 (Dr. Alfonso Uy) 捐來十萬菲幣，經理事會決定專款專用，決定用於9月4日在總會舉行本年度2022年度消防技術新智慧訓練用，因為時代車輪轉動不停，為了讓應新科技的潮流定於9月11日在Maritime Academy of Asia and Pacific - Mariveles, Bataan 舉行大場訓練，並由 La Filipina Uy Gongco 提供全部費用，並由D&L Industries, Inc. 提供化學原料，滅火氣筒，避火衣裳，氣油，養氣筒，引火工具，及提供所用具用，並由四大貨車運載，並於9月10日下午到達目得地，以免促緊，住宿方面，由本會當然副會長楊國榮(Ex-Officio Vice President Johnny Gyu Yu)負責全部住宿費用及餐費，9月11日一早，本會會長許有福(Pres Henry Tiu)秘書長王濟利 (Sec Gen Jerry Fong)親臨到場，督察全場訓練情形，Trained by: Canadian Consultancy on Industrial Safety。這是一間講師經驗豐富全球性的團體每年向全球有數千場訓練，而且得到各國及本國公認正規合格訓練團體公司，因此全體消防員得知都是氣勢如虹，集中精神，全力注視觀察，努力用功學習，以便將有用武之地，到了火場，才能發揮專長，才能滅火救人的真本事。以解救受災人民，以保人民為天職。

全部訓練大約有如何應對突然的發生如恐怖分子施放毒氣，化學物氣，佈置引爆物品，和安等設計時彈，等化解危機的認及處理。及防水有住家防火知識，滅火器操作正常訓練及醫學急救基本護理常識，及自我基本保護知識等等大家在密集課程訓練後受益良多，大家在溫馨氣氛圓滿結束有高深度危險性培訓第一期課程。

## 伯利春菲華志願消防會聯同Goodfellow Foundation 應納莫踏斯市長舉行全菲第81次派糧賑災活動



伯利春菲華志願消防會訊：於在九月十四日(星期三)上午十時，伯利春菲華志願消防會(Brixton Hills Volunteer Fire Brigade Association Inc)和Goodfellow Foundation舉行派糧賑災第81次應那莫踏斯市長(John Reynard

Tiangco Navotas Mayor)的要求。假座那莫踏斯公立小學(Navotas Elementary School)舉行，。

GoldFellow Foundation為村民預備800份救災物品，內有大米，魚罐頭，泡麵，咖啡精三合一，米粉和500份學校用品。這次活動由伯利春菲華志願消防會創會會長吳肇新，副會長吳奕倩，本會消防技術指導員許有福(亦是菲華志願消防隊總會會長Association of Philippine Volunteer Fire Brigades Inc，是日應

納莫踏斯市長邀請擔任主講人)和多位消防隊員參加並邀請市長及幕僚長Mr.Jon Cruz，及市府人員，及Navotas Elementary School學校校長Dr.Salita Salaysay，及描籠佳人員共同主持。